

Офицеры следственного отдела по Ленинскому району города Барнаул СУ СКР по Алтайскому краю посетили воспитанников подшефного детского центра



Сегодня сотрудники следственного отдела по Ленинскому району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю посетили подшефное учреждение КГОУ «Барнаульский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, № 2».

Офицеры провели с воспитанниками профилактическую беседу относительно правил безопасного поведения на улице в зимний период времени. Несовершеннолетним разъяснено, что с наступлением зимы потенциальных опасностей на улице становится больше. С целью недопущения травмирования во время прогулок, детям рекомендовано не ходить по обледеневшему тротуару, обходить дома, с крыш которых свисают глыбы снега и сосульки,

быть осторожными на льду, проводить профилактические мероприятия против гриппа и простуды. Кроме того, следователи перечислили ряд факторов, подвергающих опасности их жизнь и здоровье. По окончанию встречи ребят ждали вкусные подарки, которые они с радостью приняли.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

25 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1517836/folder/873343>